

REFERAT FRA LEIARMØTE - DET HUMANISTISKE FAKULTET

Uke: 11/17

Tysdag 14.3 kl 09.00 – 10.15 på møterom A 214 i Hagbard Lines-huset –

| | | |
|---------------|--|-------------------------------|
| Sak 1 | Referat fra møte den 14.mars | Saksansvarlig: Ingunn Folgerø |
| Vedlegg: | Er sendt ut | |
| Forslag: | Referatet vert godkjend | |
| Vedtak: | | |
| | | |
| Sak 2 | BRUSSELPROGRAM | Saksansvarlig: Elaine, Alle |
| Vedlegg: | | |
| Emne | Ledergruppens eget program i Brussel: 1. Følge opp møtet i forskerutvalget; Doktorgradsutvalget og doktorgradsutdanning, studietilsynsforskriften 2. Organisering av forskning ifbm OU – drøfte innspill fra Alexandre, Marianne og Jeanette. | |
| Oppsummering: | Lesemappe sendes ut før avreise. | |
| | | |
| Sak 3 | Oppfølging av fakultetsstyrevedtak OU | Elaine, Alle |
| Vedlegg: | | |
| Emne | IGIS var fornøyd med vedtaket i fakultetsstyret, og imøteser utredningen av lederstøtte. Samtidig har flere modeller og sider ved fakultets aktiviteter blitt vurdert, og gitt oss nyttige erfaring og kunnskap vi kan ta med i videre arbeid i prosessen. Noen etterlyser å kunne ha tid til faglige diskusjoner. Det blir det lite tid til det i lange perioder med omstillinger; først BOFU, deretter fusjonsforhandlinger og så OU. Det hadde vært en fordel om budsjettmodell hadde vært på plass før modeller kunne vedtas. | |
| Oppsummering: | | |
| | | |
| Sak 4 | Eventuelt | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |

